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va ingriji ense qua din fie-quare productii partiale si se extragé
unititile ordinuluf superiore, que s’ar coprinde aqui, spre a le a-
ditoga la productulii aquellor unititi.

LV-a. Q. S& se multiplice 3litre 5(Qdram. Jtench. ¢y 23,

OPERATIUNE
Joca  glitr. 5(dram.  Jtench
23
2 3
1 7 1
2 3 50
1 1

Zvedre Joca Olitr. Gldram. ltench.

In aquéstd operatiune multiplic 1 oca cu 23 ; 23 de oca fac 2
vedre si 3 oca.

Multiplic 3 litre cu 23, si productulti 69 di 17 oca si 1 litri,
sali o vadrd 7 oca, 1 litra.
- Multiplic 50 dramuri cu 23, si productuli 1150 dramuri dd
11 litre si 50 dramurf saii 2 oca 3 litre si 50 dramurl.

In fine, multiplic 1 tenchiti cu 23, si productuli 23 de ten-
chiuri di4 11 dramuri si 1 tenchii.

Additionandli aqueste producturi partiali, am 4 vedre 3 oca,
0 litrd, 61 dramuri si 1 tenchii.

LVI-a Q. S84 se multiplice 7 palme 2 degete 6 linii cu 321.

OPERATIUNE
7palme zdegete 611ni!
321
(U
6 5 6
1 5 4 6

98@stenj. Kpalme ] ()degete  Glinil

De 321 de orf 7 palme fac 2249 de palme, din quare extrag
stenjinif devisndii cu 8, si afflu 280 stenjini si 7 palme.

De 321 de ori 2 dogeto fac 642 degete, din quare extrag pal-
mele divisdndii cu 12, si stenjinii divisandii quotulit cu 8, si afﬂu
6 stenjin, 5 palme si 6 degete.



